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令和５年度 第２回江南市特別職報酬等審議会に関する議事録 

 

 

●日 時  令和５年１２月２５日（月） 午後１時３０分～１時４５分 

●場 所  市役所 ２階 大会議室 

●出席者  出席委員１０名（欠席委員なし） 

●傍聴者  なし 

 

 

■会長あいさつ 
 

■議事 

 

１．議題について 

（会 長） 前回の議事録を事務局から送付していただいております、

議事録の内容についてのご質問、ご意見等がありましたらお

願いいたします。 

 

（意見等なし） 

 

それでは、議題 江南市特別職報酬等の額について審議し

ます。前回の審議会の意見を踏まえ、答申案を作成し事前に

送られております。この答申案につきまして、ご質問、ご意

見があればお願いいたします。 

 

（委 員） 審議会では次の給料を皆さんで検討していただくわけです

けれども、本当は一般企業であれば、賞与まで手をつけたい

ところですが、賞与は決まってもらえるので、それだけ議員

さんが優遇されてるということですね。一般企業であれば業

績が悪ければ賞与は下げるっていうのは当たり前ですけども

それがないので、推して知るべしだというふうに考えており

ます。 

 

（会 長） その他、何かございますか。 

 

（意見等なし） 

 

特にないようですので、お手元に配付させていただきまし

た案のとおり答申させていただきたいと思います。 

それでは、事務局は答申の準備をしてください。 

 

 

■その他 

（会 長） 続きまして、その他に移りますが何かございましたらお願

いします。 
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（委 員） 議員さんの賞与は０．１０月分上がるんでしたよね。 

 

（事務局） 国の改正に準じて期末手当（賞与）を０．１０月分引き上

げる条例案を１２月の議会に提案しましたが、否決された形

になります。 

 

（委 員） 答申が据え置きになって良かったんじゃないですか。今回

に限って賞与の引上げを辞退というようなことを言われてい

るということは、前回報酬等審議会では報酬を上げるべきだ

という意見もあったんですけど、流れとしては良かったと思

っています。 

 

（委 員） 私は、業績とか関係なくても今年は上げる年だと思ったん

ですけど、妥当な線で良かったのかなと思います。 

 

（委 員） 前回の議論の中で、市長、副市長、教育長は上げて、議員

は下げてもいいんじゃないかという議論があったと思うんで

すけど、今回、議会側がそういうふうに言ってみえるんだっ

たら、２年後になるかもわかりませんけど、別々で議論して

もいいのかなという流れにはなってますよね。 

 

（委 員） ２年前は教育長だけ下げるというような議論があったとい

う記憶があります。 

 

（委 員） 前回議論したんですけど、政務活動費が年１５万円あって、

議会が今回、１２月に自分たちから賞与を上げなくて良いと

否決したんだったら、来年度の予算についてこれから審議が

始まるので、政務活動費も年１５万円のままで据え置いてい

ただくようにしていただきたいです。 

 

（事務局） 今の政務活動費の関係ですが、今回の報酬等審議会には関

係のない話になりますが、必要であれば答申に附帯意見とい

う欄がございますので、記載いたします。 

 

（委 員） 答申に載せてもらわなくても、今日の議論の中でそういっ

た意見があったということで結構です。 

 

（委 員） 政務活動費について私も言わせていただきましたけれど

も、決して多くはなかったんです。ですけれども、議会の方

でそういう意見が出たのであれば何もこちらが言うことはあ

りません。大変だっていうのであれば、そこで少し引き上げ

てはどうかという思いもありましたけれども。 

 

（事務局） 政務活動費は他市に比べると少し低い状況にはあります。 
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（委 員） 例えば江南市の今までの歴史だとか、色々なことがわかる

書籍とか 1冊 1万円とか結構高いじゃないですか。そういう

のを買ったらもうないんです。ちゃんと活用していけばでき

ないことではないというのはわかったんですけど、大変は大

変だったんです。いずれは活動に合わせて評価して引き上げ

るのは必要だと思います。 

 

 

■答申 
 

■市長あいさつ 
 

《第２回江南市特別職報酬等審議会終了》 


